

区事

黄埔区首个国资美妆园区封顶 打造美丽产业做大做强“动力源”

新快报讯 记者李应华报道 7月19日上午,广州市黄埔区、广州开发区美妆大健康产业迎来新的标注时刻——南方美谷一期项目(D区)封顶、南方美谷展厅启用。该区目前美妆大健康产业规模中,高端日化产业规模超1000亿元、化妆品产业规模超800亿元、化妆品产值超400亿元。以“打造国际知名的美妆产业基地、国际知名的美妆品牌聚集地”为目标的南方美谷,作为该区首个国企开发运营的美妆产业园区,乘着该区在全国率先推出“美谷10条”、为美妆企业量身定制扶持政策的春风,将推动中国美妆产业高质量发展。

构建产业生态与建设产业平台齐头并进

黄埔区于2020年5月提出美妆大健康产业部署后,从产业集聚、平台构建、政策支持等全方面推动优质资源供给和精准政策扶持。单个扶持项目最高额度高达5000万元的“美谷10条”政策及实施细则受到国内外大量美妆产业关注。

据介绍,迎来项目封顶的南方美谷不仅将成为美妆大健康企业快速发展的园区载体,更将成为赋能美丽产业做大做强的“动力源”。

“我们将全力推动产业政策、产业论坛、产业规划、产业基金等扎实落地与全面开花,让构建产业生态与建设产业平台齐头并进。”广州开发区投资集团(简称“开投集团”)董事长张晓中表示,开投集团是黄埔区、广州开发区内唯一一个以美妆大健康为主业的区属国企,开投集团及下属全资二级企业南方美谷集团在黄埔区委、区政府及该区各相关职能部门的指导推动下,研究编制了南方美谷产业发展十年总体规划。

设计规划“一核两心多园区”

制造业是国家经济命脉所系,更是黄埔区、广州开发区的立区之本。黄埔区近年来针对产业用地紧张的问题规划提出打造集约发展用地“黄埔”模式——高效利用土地,打造千亿产值、百亿投资、百万体量的南方美谷产业集群,就是黄埔区走高质量发展之路的又



■南方美谷设计规划为“一核两心多园区”,是黄埔区近年来针对产业用地紧张的问题规划提出打造集约发展用地的新尝试。

受访者供图

一次实践。

目前封顶的项目是南方美谷一期D区,约26万平方米,按化妆品行业需求量身打造C字形厂房,可布置全自动、全智能的超长跨度生产线,还可建设洁净车间、满足化妆品从研发到生产全链条对生产环境的品质要求。

正在建设的南方美谷为高标准设计的“一核两心多园区”,选择多个合适地块分别定位、分期规划、分段开发,将结合科学推进城市更新、低效地块提质增效等工作要求,把现代的理念与绣花的功夫放入南方美谷产业集群的规划、建设与管理中。

白云区人和镇两重点项目安置房摇珠分房

新快报讯 记者李应华 通讯员杨黛清报道 7月16日,白云国际机场第二高速北段工程、花莞高速人和段两个重点项目涉及的三个村约70户被拆迁村民,迎来摇珠分房喜讯。这次分房共有四种不同面积的户型房屋200多套,村民分五轮进行了摇珠,完成了选房。接下来,白云区人和镇将推动安置房移交工作,实现村民安居梦。

白云国际机场第二高速北段工程、花莞高速人和段项目的安置房,位于人和镇江人三路名著花园。两个项目涉及3条村近70户安置户,有安置房

200多套,包括107平方米、100平方米、87平方米、80平方米四种户型,提供“87平方米+87平方米+100平方米”“80平方米+87平方米+107平方米”两种组合模式。

记者了解到,为确保此次选房活动井然有序、各项环节有序衔接,人和镇前期已会同属地村社,提前组织村民现场实地参观安置房样板房,并派发户型图,让村民在选择安置房组合前已详细了解安置房源。

“工作人员很贴心,怕我们不懂,拿到号码后又告诉我们要怎么做。”06号

是来自汉塘村的一位老人,他说自己在家人的陪同下来选房,每个环节都有人指引,很方便,“很激动可以选房了,这个面积摇中了很好,没摇中也可以选其他,100平方米的也不错。”

同样来自汉塘村的李先生和黄女士夫妇很幸运地摇中了一套位于11楼的房子。“很幸运,很激动,这个楼层也非常满意。”李先生夫妇告诉记者,这个面积是3房,可以满足他们一家三代同住的心愿。李先生说,他们最满意的是小区环境,小区在流溪河边上,绿化和配套设施都很齐全;其次是交通,小区

旁边是空港大道三期,对面是未来的地铁口,离高速出入口也很近,交通非常便利。

经过五轮摇珠,此次安置房完成了分房。人和镇相关负责人介绍,安置房分房活动是村民翘首以盼的大事,也是白云区积极推进的一项重要民心工程,白云区始终将对群众的承诺放在心里,全力以赴解决被拆迁村民的安置问题。接下来,将积极推进后续移交安置房工作,确保安置村民尽早拿到新居钥匙,早日搬入新居,实现被征地村民的安居梦。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线: 020- 87568381
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

花都区狮岭镇开展禁毒宣传活动
根据《花都区易涉毒行业场所清查整治工作方案》要求,近日,狮岭镇禁毒办联合派出所、出租屋管理中心、宣传办、市场监管所,对辖区内易涉毒行业场所开展联合清查整治行动,加强对我镇易涉毒行业场所的监督和管理,严密防范利用易涉毒场所从事犯罪活动,确保辖区易涉毒行业安全、有序。

花都区狮岭镇禁毒办
2022年7月18日

遗失声明
广州禾创工程机械设备租赁有限公司(91440101MA9ULHD8XL)遗失公章、财务章,声明作废。

遗失声明
中山市黄圃镇健芝乐灵芝种植基地(注册号:442000603499081)遗失财务专用章、法人私章各一枚,声明作废。

遗失声明
广州洁白洗涤有限公司遗失法定名称章(公章)、财务专用章、法人章(陈文均)各一枚,现声明作废。

遗失声明
本人候振伟,本人身份证号码44012119671101833,因不慎遗失了广州公交集团广交出租汽车有限公司出具的合同保证金收据壹万伍仟元整,编号0000196、0000197,特此公告声明该收据无效。

遗失声明
本人伍颖雅为网店号为4401032492体育彩票销售网点业主,因疏忽大意遗失中国体育彩票代销证章,今后如有由此带来的经济纠纷,本人负全部责任。特此声明!

伍颖雅 2022年7月20日

遗失声明
本人伍颖雅为网店号为4401032492体育彩票销售网点业主,因疏忽大意遗失中国